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Δ ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ   
Επικοινωνία:   
Γραφείο Επικοινωνίας 
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου 
Τηλ. 22894304 
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
 ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy 
  

ΠΡΟΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
 

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΦΕΤΟΣ ΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΡΟΟΔΟΥΣ 
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΓΡΟΥ, ΕΥΡΥΧΟΥ, ΚΑΚΟΠΕΤΡΙΑΣ ΚΑΙ 

ΚΥΠΕΡΟΥΝΤΑΣ 
 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου εγκαινιάζει φέτος το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο Τροόδους, 
επεκτείνοντας έτσι το θεσμό του Ελεύθερου Πανεπιστημίου.  

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου, σε συνεργασία με 
τις κοινότητες Αγρού, Ευρύχου, Κακοπετριάς 
και Κυπερούντας, θα διοργανώσει εννέα  
συνολικά διαλέξεις στις τέσσερις αυτές 
κοινότητες, δίδοντας τη δυνατότητα στους 
κατοίκους της περιφέρειας Τροόδους να 
γνωρίσουν από κοντά το έργο που παράγεται 

από την πανεπιστημιακή μας κοινότητα και συνάμα δίδοντας βήμα στο ακαδημαϊκό 
προσωπικό του Πανεπιστημίου για να εκφράσει ελεύθερα την άποψή του για 
σημαντικά τεκταινόμενα και για θέματα που ταλανίζουν την κοινωνία. Οι διαλέξεις του 
Ελεύθερου Πανεπιστημίου Τροόδους θα λαμβάνουν χώρα ημέρα Παρασκευή. Οι 
ημερομηνίες διεξαγωγής των διαλέξεων για το ακαδημαϊκό έτος 2013 – 2014 είναι οι 
ακόλουθες:  

25 Οκτωβρίου 2013 
15 Νοεμβρίου 2013 
6 Δεκεμβρίου 2013 
10 Ιανουαρίου 2014 
7 Φεβρουαρίου 2014 
7 Μαρτίου 2014 
4 Απριλίου 2014 
9 Μαΐου 2014 
6 Ιουνίου 2014 
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Το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο ως εργαλείο δια βίου μάθησης και ελεύθερου διαλόγου 
ευελπιστεί να  συμβάλει στην αναβάθμιση της περιφέρειας Τροόδους, ενισχύοντας την 
έννοια της περιφέρειας της περιοχής και τονώνοντας την ενότητα και τη συνεργασία 
στις κοινότητες του Τροόδους.  

Μπροστά στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει σήμερα η κοινωνία μας, το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου αναγνωρίζει την προοπτική του Τροόδους να εξελιχτεί σε ένα οικονομικό 
κέντρο με έμφαση στον  εναλλακτικό πράσινο τουρισμό, στη σύγχρονη γεωργία 
(βιολογικές και οργανικές καλλιέργειες) και την ιατρική. Η καλλιέργεια της πεποίθησης 
αυτής στους κατοίκους της περιοχής και η ανάπτυξη εισηγήσεων που να προβάλουν 
την προοπτική του Τροόδους έχουν ιδιαίτερη σημασία. Επιπρόσθετα, η προσφορά 
διαλέξεων κοινωνικού, πολιτιστικού και γενικού ενδιαφέροντος στοχεύει να κεντρίσει 
την προσοχή των νέων και των μεγαλύτερων κατοίκων της περιφέρειας φέρνοντας τους 
κοντά για να ενημερωθούν και να συζητήσουν σημαντικά ζητήματα.  

Μέσα από το θεσμό του Ελεύθερου Πανεπιστημίου, το Πανεπιστήμιο Κύπρου 
επιδιώκει  να είναι αρωγός στην προσπάθεια δημιουργίας ενός βήματος διαλόγου για 
την οικοδόμηση της κοινωνίας της γνώσης και της ελεύθερης πρόσβασης στη μάθηση 
και την ενημέρωση. Η προσπάθεια αυτή ξεκίνησε  εδώ και δεκαπέντε χρόνια και 
ενισχύεται συνεχώς, όπως έμπρακτα φανερώνεται μέσα από την καθιέρωση του νέου 
Ελεύθερου Πανεπιστημίου Τροόδους, αλλά και την καθιέρωση του Ελεύθερου 
Πανεπιστημίου των Κατεχόμενων Δήμων Επαρχίας Κερύνειας, του Ελεύθερου 
Πανεπιστημίου Τηλλυρίας και του Σαλαμίνιου Ελεύθερου Πανεπιστημίου Αμμοχώστου 
τα τελευταία χρόνια. Η συνεχής και αδιάλειπτη δε λειτουργία των υπόλοιπων 
Ελεύθερων Πανεπιστημίων: του Δήμου Αμμοχώστου στη Λεμεσό, του Ζηνώνειου στη 
Λάρνακα, του Ιεροκήπειου στην Πάφο και της Ομογένειας του Λονδίνου διασφαλίζει 
την επικοινωνία του Πανεπιστημίου Κύπρου με την κυπριακή κοινωνία και με τους 
απόδημούς μας.  Το Πανεπιστήμιο Κύπρου δηλώνει, έτσι, εμφατικά την ενεργό του 
παρουσία και παρέμβασή στα κοινωνικά, πολιτιστικά, οικονομικά, πολιτικά, 
γεωπολιτικά και ενεργειακά δρώμενα διαλεγόμενο απευθείας με τους πολίτες μέσα 
από το θεσμό.  

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προσκαλεί την κοινωνία να αγκαλιάσει για άλλη μία χρονιά 
το θεσμό του Ελεύθερου Πανεπιστημίου και τους πολίτες να συμμετέχουν ενεργά στο 
θεσμό. Το Πανεπιστήμιο ευχαριστεί δε θερμά τους συνδιοργανωτές και 
συμπαραστάτες του στο θεσμό. 

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το θεσμό του Ελεύθερου Πανεπιστημίου 
μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα http://www.ucy.ac.cy/goto/pure/el-
GR/EleftheraPanepistimia.aspx και να επικοινωνήσετε με το Γραφείο Εκδηλώσεων τηλ. 
22894305, email: events@ucy.ac.cy. 
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